
J リーグ事前合宿誘致を図るための調査業務 報告書概要版 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

施設環境 1 番目に重要 ２番目に重要 ３番目に重要 

練習会場の質（芝生状況やトレーニングに必要な備品） 92.0％ 4.0％ 4.0％ 

宿泊施設における部屋の清潔さ・広さ 0.0％ 12.0％ 32.0％ 

宿泊施設における食事 4.0％ 52.0％ 24.0％ 

宿泊施設における浴場環境（大浴場の有無・水風呂の有無） 0.0％ 0.0％ 16.0％ 

宿泊施設におけるトレーニングルームの有無 0.0％ 8.0％ 0.0％ 

宿泊施設におけるミーティングルームの有無 0.0％ 0.0％ 4.0％ 

宿泊施設における利用料金の安さ 4.0％ 16.0％ 12.0％ 

合宿エリアと空港のアクセス 0.0％ 8.0％ 4.0％ 

事前合宿を行う自治体からの補助 0.0％ 0.0％ 4.0％ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

J リーグチームからの回答 
                                        

 

道内市町村からの回答 
 

10日未満

20.0%

10日以上

20日未満

64.0%

20日以上

16.0%

全体(n=25)

10日未満 10日以上20日未満 20日以上

30人以上35人未満

52.0%
35人以上40人未満

36.0%

40人以上

12.0%

全体(n=25)

30人以上35人未満 35人以上40人未満 40人以上

思う

80.0%

思わない

20.0%

全体(n=25)

思う 思わない

札幌市を含めた札幌市近郊の

自治体で行いたい

30.0%

札幌市近郊にこ

だわらない

20.0%

まだ候補地は決まって

いない

50.0%

全体(n=20)

必ず札幌市で行いたい

札幌市を含めた札幌市近郊の自治体で行いたい

札幌市近郊にこだわらない

まだ候補地は決まっていない

15.6

75.6

77.8

31.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サッカー場を利用するにあたって

住民の利用を阻害したくない

サッカー場の整備が難しい

宿泊施設の手配が難しい

その他

全体(n=45)

そう思う

53.3%
そう思わない

46.7%

全体(n=45)

そう思う そう思わない

33.3

37.5

37.5

0% 10% 20% 30% 40% 50%

自治体内のサッカー場と近隣市町村の

宿泊施設にて合宿誘致を希望する

自治体内の宿泊施設と近隣市町村の

サッカー場にて合宿誘致を希望する

その他

全体(n=24)

10人以上20人未満

48.0%
20人以上30人未満

44.0%

30人以

上

8.0%

全体(n=25)

10人以上20人未満 20人以上30人未満 30人以上

全体（ｎ＝25） 

26.3

5.3

5.3

5.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

10.5

47.4

0% 20% 40% 60%

1,000万円未満

1,000万円以上、2,000万円未満

2,000万円以上、3,000万円未満

3,000万円以上、4,000万円未満

4,000万円以上、5,000万円未満

5,000万円以上、6,000万円未満

6,000万円以上、7,000万円未満

7,000万円以上、8,000万円未満

8,000万円以上、9,000万円未満

9,000万円以上、1億円未満

1億円以上

把握していない 全体(n=24)

＜事前合宿における滞在日数＞ ＜事前合宿における人数（選手）＞ ＜事前合宿における人数（スタッフ）＞ 

事前合宿地に求める施設環境 

＜北海道内での事前合宿の実施意向＞ ＜具体的な候補地＞ ＜地域交流イベントの開催可否＞ 

できる

96.0%

できない

4.0%

全体(n=25)

できる できない

受け入れたい

18.8%

どちらかといえば

受け入れたい

28.2%
どちらかといえば受け

入れたくない

24.7%

受け入れたくない

28.2%

全体(n=85)

受け入れたい どちらかといえば受け入れたい

どちらかといえば受け入れたくない 受け入れたくない

＜事前合宿の受け入れ意向＞ ＜受け入れが困難な理由＞ 

＜課題が解消された際の受け入れ意向＞ ＜受け入れにあたって他自治体との協働希望＞ 

九州・沖縄地方の自治体からの回答 
 

100人未満

36.8%

100人以上、

300人未満

10.5%

300人以上、

500人未満

10.5%

500人以上

21.1%

把握していない

21.1%

全体(n=19)

100人未満 100人以上、300人未満

300人以上、500人未満 500人以上

把握していない

＜サポーター誘客数＞ ＜経済効果（概算）＞ 


